
DECLARATIA PRIVIND CONDUITA ETICA $I NEIMPLICAREA iN
PRACTICI FRAUDULOASE SI DE CORUPERE

Data:18.12.2020

Num6rul licitaliei : ocds- b3wdp I -MD- 1 605700 9 52039 din 18.12.2020

Cdtre: Direc{ia InvS(imAnt Tineret Ei Sport Briceni

confirmd prin prezenta cd'. SA ,,Combinatul de ptine din Bdlyi"

L Nici unul dintre angaj aJii, companionii, agenlii, aclionarii, consultanlii, partenerii
noqtri sau rudele sau asocia{i ai lor nu este in relalii care ar fi putut considerate ca un
conflict de interese, conform prevederilor din documentele de licitalie, punctul Ipo4.

2. ln cani in care vom afla despre faptul unui conflict poten{ial, vom raporta
imediat informalia respectivd cetre autoritatea contractantS.

3' Nici unul dintre angajatii, companionii, agenlii, ac{ionarii, consultanlii, partenerii
nogtri sau rudele sau asocialii ai lor nu a fost angajat in practici de corupere, escrocherie,
complotare, constringere sau alte practici anticoncurenliale in procesul pregdtirii ofertei
din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din documentele de licitalie, punctul
IPO8.

4. in legdturd cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice contract care, eventual,
ne va fi adjudecat ca rczultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate nici un fel de
pl51i citre angaja\ii, companionii, agen{ii, acfionarii, consultanlii, partenerii noqtri sau
rudele lor, care sint implicali in achizilia public6, implementarea contractului qi aprobarea
plellor contractuale in numele autoritetii contractante.
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Directorul general

iu: SA ,,Combinatul
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